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P8

Hamiltoniano efectivo dispersivo de Jaynes—Cummings. Considere el Hamiltoniano de Jaynes—
Cummings en el régimen dispersivo (ver problema | P3 |).

(a) Muestre que en este limite, el Hamiltoniano se puede reducir a un Hamiltoniano efectivo dado por

(aa+3) +%x

(b) Muestre que [0, Hegt] = 0, [ﬂ%ﬂ, Hc[f} =0y [::r;, ﬂTﬂ] = 0. ;Qué significa esto?
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(¢c) Suponga que el sistema se encuentra en un autoestado del Hamiltoniano. Muestre entonces que |
midiendo la frecuencia del modo en la cavidad se puede inferir el estado del 4tomo. A su vez, &
muestre que midiendo el estado del a&tomo se puede inferir el niimero de fotones en la cavidad \tg \9 N))s‘\ﬁ D3\
(d) Suponga que inicialmente la cavidad de encuentra en un estado coherente |a) y el a&tomo entra
a la cavidad en el estado (|e) + |g))/V2. Calcule el estado del sistema a un tiempo t posterior.
Interprete. Calcule ademas la matriz densidad reducida del atomo en funcioén del tiempo vy verifique
que se tiene un estado entrelazado entre el atomo y el campo de la cavidad.
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